

Sitzung 09.03.2017

1 Sitzung

Begin 16:04

Anwesende:

Christian

Alex

Bianco

Jan

Jessica

Vera

Tom

Wir sind beschlussfähig.

2 Allgemeines

Sommerfest wurde auf den 15.06.

- Fritz: Plakate designen und drucken (Bianco unterstützt gerne dabei)
- Alex: Einladungen an Professoren (Form für den Brief bei Lukas erfragen)
- Einkaufsliste (später)

Mails auf Trello

Generell gute Idee, eine neue Adresse davor anlegen.

Nicht automatisch alle mails, weil Trello öffentlich.

Dennis Knost - Fablab

Schreiben ging an Mitarbeiter, nicht nur an Professoren.

Die Finanzierung steht nicht klar.

Die Person hat sich nicht selbst genannt.

Uns wurde kein Draft geschickt.

Wenn es in einem Gespräch erwähnt wird,

sollte man das klar stellen, ansonsten

ist es nicht produktiv, deshalb weitere Emails zu verschicken.

Wir sollten einmal mit Dennis Knost darüber reden, wie das gelaufen ist.

Dazu sollten wir ihn für die nächste Sitzung einladen.

Career Day Zukunft

Material vom Career Day lagert in einem Spind, ist wiederverwertbar.

Der Spind soll aufgelöst werden und

das zum Career Day zugehörige Konto muss aufgelöst werden.

Moduländerungen/neue Studienordnung/CS

Durch Änderungen in Fächern gab es eine LSK Empfehlung an den Senat, wodurch es zu einer Änderung von LP für Module kommen kann.

Da muss aufgepasst werden, welche Änderungen von externen Modulen sich für die Informatik ergeben.

Spinde

Spinde bewerben, anfang nächstes Semester.
Eine Email an Studenten.